区街瞭望

窨井盖丢失

路人接连被摔伤

本报讯(记者 栾月琳 实习生 周梦雅 文 宋晔 图)连 接沁河路和伏牛路的一条不知名小巷里, 道路中央一个张

在汝河路办事处社区巡防队员的带领下,记者来到了

巡防队员介绍,小巷长五六百米,两个多月前道路中间

记者注意到,小巷里有几家单位和四五个居民小区,附

着大口的窨井已经使十多位路人受伤,附近市民称其害人

无盖窨井所处位置——郑州市中原第一微粉厂门口。窨井 底部污水仍在流淌,巡防队员在井口处插上一根大树枝,并

的窨井盖丢失,小巷内没有路灯,张着大口的窨井已经使十

近还有两所学校,常有小学生在此行走。希望有关部门尽快

二楼住户发大水 殃及楼下营业厅

自来水白白流了 15 个小时

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 李新 王希荣 文/图)昨

昨日上午9点多,接到读者报料,记者来到棉纺路丹尼

日,在棉纺路丹尼斯错对面的国棉五厂家属院二楼的一户

居民家自来水管道爆裂,大水冲了一楼的农业银行营业厅,

斯错对面的中国农业银行郑州市中原区支行棉纺路分理处

门前,只见银行大厅内有很深的积水,几名银行工作人员和

社区巡防队员正在向门外扫水。据该分理处的一名工作人

员介绍,二楼的一户居民自来水管道有问题,早上8点上班

的大门底下往外冒水,他们急忙拨打了110。上午10点10 分左右,记者在现场看到市自来水公司的两名工作人员赶到 现场,打算关闭自来水总阀门,但由于该居民楼尚未使用一

户一表,工作人员找不到主阀门,只好尽快让国棉五厂物业

服务公司来处理。记者在现场拨打了国棉五厂的厂办电话,

将阀门关闭,下午3点左右,爆裂的自来水管道才彻底停流。

没消防通道 排污管道堵 公厕没法用

这个院居住环境差

了,流了大半个院子的臭污水;家家户户没有卫生间,院子

里的公厕不能用,只能四处找厕所方便;惟一的出入口也不

符合消防要求,宽度只能勉强过一辆人力三轮车。"昨日上

午,接到读者反映,记者来到位于建设东路社区的嵩山北路

走过一辆人力三轮车的狭窄过道,来到建设东路社区的嵩

山北路 35 号院,看到大半个院子都是污水。该院 3 号房的

房东王先生介绍说,这些房子是上世纪五六十年代的老房

区交了10元钱的卫生费,另交5元钱的管道疏通费,但至

今这个院子里的卫生状况依然这么差,一遇下大雨,雨水和 污水往屋子里流。虽说社区工作人员曾多次来此协商解决,

门反映过,因堵塞原因比较复杂,解决难度较大,目前社区

昨日下午5时,记者拨打建设东路社区电话,一位姓姜 的工作人员介绍说,针对目前该院的情况,社区已向相关部

子,原来曾是五交化商店和商业大厦的职工住宅楼。

昨日11时,在几位居民的引领下,记者穿过一个只能

-大群居民围着记者"诉苦"。居民们说,每月每户向社

直到下午 2 点 40 分,五厂物业服务公司的工作人员才

希望他们尽快派人来解决这种自来水白白浪费的现象

而据棉纺路巡防队员宋新辉介绍,早在昨日零点20分 队员邓勇、段新义巡逻到此时,就发现从该农业银行分理处

时发现"发水"了,因为无法插电,没法正常营业。

直到下午2点多,大水才停。

且挂上一串红色灯笼,希望能够引起路人注意。

把窨井盖装上,让附近群众高兴出门、平安归家。

不浅,但是直到现在仍无人管。

多个路人掉进去摔伤。

二七区城中村改造拆迁创纪录

20 天拆除了佛岗村

本报讯 (记者 安群英 通讯员 阚安 生 王天朗)20天,二七区佛岗村全部拆除 完毕,973户居民高高兴兴搬了家,这是昨 日记者从二七区城中村改造经验交流会 上获得的消息。"佛岗速度"也创造了郑州 市城中村拆迁工作的一个纪录。

"党员干部带头坚决不建违章建筑, 村长带头先拆自家的房子,佛岗村的拆迁 工作顺利安稳。"在二七区城中村改造经

金水区改善基层行政服务环境

三级联动解决群众办事难

务中心开在家门口,办事不再楼上楼下跑。不想

自己去,还有代办员替跑。昨日,记者从金水区了

解到,截至目前,该区共建镇、办行政服务中心17 个,并在村、社区设立代办员205名,全区实现

来回跑着盖章、缴费等等,一天也办不了几个事

情。近年来,金水区不断投入财力改善基层行政

服务环境,在镇、办建立行政服务中心,集中行 政职能部门到行政服务大厅办公, 为老百姓提

供一站式行政服务。截至目前,金水区共建成 镇、办行政服务中心17个,入住计生、社保、司 法等7个窗口,进驻审批及服务项目19项。职 能部门集中在一起办公,提高了审批效率,极大

在提高行政审批信息化服务水平方面,区

对于不想出门办事的老百姓, 区审批中心

行政审批中心与丰产路、经八路、花园路等街道

办事处的行政服务大厅联网,实现信息资源共

享。老百姓需要在区里面进行审批的项目,通过

在镇、办行政服务中心就能查询到,知道下一步

在社区、村组设置代办站和代办员。居民可以通

过电话呼叫热线找来代办员, 由代办员免费为

老百姓跑腿。丰产路街道办事处服务中心依托

郑州市信息服务中心建立了社区综合服务信息

平台,专门开通了12343网络呼叫服务电话。辖

区居民要办事情只要拨打服务电话找来代办

服务电脑,进入行政服务大厅的群众,通过点击

电脑查询自己所办的项目,就可以掌握整个办

对照文明城市测评体系

二七区开展自纠自查

日下午,记者从二七区了解到,该区严格对照

"全国文明城市测评体系"标准,进行自查自纠,

员,已印发"二七区道德礼仪手册"1万份,"致

全体市民的公开信"1万份,编印"创建文明城

市知识问答"2万份,发放省会郑州创建全国文 明城市调查问卷 3000 份,制作宣传画册、光盘 8000套,形成了声势浩大的创建宣传氛围。

在全市公开招募志愿者艺术团, 在绿城广场进

行了首场演出,区妇联结合文明创建内容开展

了文明家庭知识竞赛,区机关事务局、房管局、

残联等单位也都按照"全国文明城市测评体

系",针对存在问题制定了整改措施,确保了创

我市查处偷气者 168 户

追回气费 130 余万元

然气计量装置封印……这些经过人为巧妙改造

后的燃气计量表就可以少算气量、少交费用。但 尽管施窃者手段狡猾, 也终究被正义惩罚。昨 日,记者从郑州燃气公司获悉:近4个月以来,

我市共查处偷盗天然气单位和个人 168 户,其

本报讯(记者 张丽霞)拆除、伪造、开启天

建全国文明城市工作的顺利推进。

形成了良好的创建氛围

本报讯 (记者 安群英 通讯员 阚安生)昨

二七区区政府投资 137 万元,用于宣传动

在宣传形式上力求创新, 团二七区委率先

此外,全区办事大厅中都专门设置了导办

员,就能"指挥"代办员为自己办好事情

该怎么办理,大大提高了办事的效率。

区、镇(办)、代办员三级联动为民办事的格局。

本报讯(记者 高凯 通讯员 江艳美)行政服

过去,老百姓到政府机构办事,得楼上楼下

区街动态

方便了辖区百姓。

事流程。

验交流会现场,佛岗村民代表向全区 17 个城中村的支部书记和村主任介绍经验。 佛岗村占地 1594亩,有农村人口 2000多 人, 其拆迁改造工程是郑州市城中村改造 重点建设项目。在拆迁工作中,拆迁工作组 坚持亲情拆迁、微笑拆迁的模式,首先开展 入户摸底调查,深入村民家中进行拆迁政 策、拆迁补偿、拆迁前景的宣传,对拆迁人 员进行专业培训, 培育一支懂政策高效率

发商,实现跨越式发展的原则,出台了村民 住宅搬迁奖励政策、村里仓储搬迁的奖励 政策和村民在承包土地上的仓储经营房奖 补政策,受到村民欢迎。拆迁工作从召开动 员会、房屋面积丈量、登记、兑付到居民搬 迁等环节,总共用了20天时间。

据了解,佛岗村拆除后,将在原地址 上建设一个大型商住休闲小区,改造项目

总建筑面积 192 万平方米, 其中商业面积 18 万平方米,村民安置面积 42 万平方米, 预计总投资 45 亿元,建设工期为 4年。二七 区委书记史秉锐介绍说,郑州市城中村改 造给二七区提供了难得的发展机遇,早拆 迁早受益的观念已经在辖区党员干部和村 民中形成共识,居民的观念也由"要我拆"向 "我要拆"转变,通过3年到5年的时间,二 七区的17个城中村将全面实行拆迁改造。



钟,浑身总有使不完的劲。今年初,中 心校准备在全镇 12 所中小学中开展 法制教育,由岳金河主讲。老岳连续作 了8场法制报告,累得喉咙又哑又痛, 他不顾老伴劝说,悄悄地吞下几片药, 骑着自行车准时赶到岭军峪小学作报 告。接着,他又马不停蹄地来到惠济五 中。当师生得知满头白发的岳老师是 带病来为大家作法制报告时,全场响 起了热烈掌声。

教育"问题"学生

在进行法制教育中, 岳金河在 孩子的道德品质教育上, 倾注了大 量的心血。前段时间,他到一所中学 作法制报告时, 听说初一班有个学 生,父母离异,不听从爷爷、奶奶管

28 日下午,惠济五中邀请 惠济区关工委副主任岳金河为 全校师生作了"送法律知识,包 平安校园"法制报告。他结合中学生的特点,用一个个具体的 案例,以案说法,深入浅出地给 师生们上了一堂生动的法制教

乐当"孩子王"

岳金河是惠济区古荥镇的退休教 师。1993年他退休了,可一辈子和孩子 打交道的他,不愿坐享清福,担任了古 荥小学、曹村坡小学、惠济五中等 21

义务普法十四载

■本报记者 陈亚洲 通讯员 郑艳丽 文/图

所中小学的校外法制辅导员,乐当"孩 子王",用一片真情关心下一代。

岳金河紧紧围绕学校各个时期的 中心工作,搞好校外法制辅导工作。前 不久,为了更好地对师生进行"八荣八 耻"教育,他结合学校实际,有针对性 地开展教育, 从郑州市委宣传部编印 的《公民道德教育读本》上查找相关内 容,还从《郑州日报》等报纸杂志上摘 抄剪贴相关资料,编写好讲稿,深入到 全镇中小学巡回作《青少年要牢固树 立社会主义荣辱观》的专题报告,深受 学校师生的好评。

带病作报告

岳金河像一台上足了发条的闹

教,养成了小偷小摸的恶习。岳金河 就积极配合班主任做这位新生的思想 工作, 主动找那个孩子谈心, 教育他 懂得了什么是光荣、什么是耻辱的道 理。同时,老岳还努力从这位学生身 上发现长处,及时进行表扬。经过岳 金河苦口婆心的教育,这位学生终 于流下了悔恨的眼泪,表示要彻底 改掉缺点。

几年来, 岳金河获得了河南省教 育系统关心下一代先进个人、文明市 民、优秀共产党员等荣誉称号。他说: "我要在有生之年,多关心未成年人的 健康成长,帮助他们树立正确的荣辱 观,从小遵纪守法,成为国家建设的一

中原警方端掉一赃车窝点

收缴问题自行车 500 余辆

过一个多月的侦查,昨日,中原公安 分局治安大队一举端掉一个从收购、储 藏、改装到销售一条龙的自行车赃车窝 点,当场收缴自行车500余辆。

今年7月下旬,中原公安分局治 安大队得到线索,工人路某商店涉嫌 收购赃车,秘密运到中原区大岗刘乡 水泉沟村某村民家中改装后出售。得 到线索后,该局治安大队立即展开调

严密的家族式犯 伙。犯罪嫌疑人朱某负责组织,其嫂子 在工人路以开商店为幌子收购赃车, 由朱某负责转运到水泉沟村云梦园骨 灰堂存储,分批运到其租住的村内一 民房地下室内进行改装, 最后将改装 好的赃车运到齐礼阎旧自行车市场, 由其妻子进行销售。

昨日下午17时30分,民警将正 改装后的赃车500余辆。

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨) 查。民警经过一个多月的秘密侦查,发 在工人路赃车收购点的朱某抓获,由 朱某带路,民警首先来到其设于大岗 刘乡水泉沟村某村民家中地下室的改 装点, 只见地下室里的地上四处散落 着各种自行车零件和改装工具,5辆 赃车尚未改装完毕。随后,又来到朱某 在齐礼阎旧自行车交易市场的销售 点,朱某70多岁的岳母正坐在其摊点 门前负责看门。在摊点内,停放着各种

昨日上午,管城区陇海马 路街道办事处陇三社区邀 请市第一人民医院医务人员走进社区,为居民开展免费健康检查,提供健康咨 询。81岁的王树英老人常 年卧床不起,医务人员上门 为老人体检,并且实行跟踪 服务

x报记者 **栾月琳** 通讯员 **刘 丽** 摄

庄村挂职锻炼。得知该村一个16岁少 年身患过敏性紫癜, 无钱医治的消息 后,王敬群及时走进了这个急需帮助的 家。看着躺在病床上流泪的花季少年和 他愁容满面的父母,她当即掏出了身上 所有的钱。之后,她在当时的农村户代 表培训班上发出了"挽救危难中的生 命"的倡议书,机关干部、户代表等一天 就捐助了一万多元钱,使这个少年能够 及时就医。经过多方努力,两个月后,少

道过,王敬群最难忘的是电视上这个画 面: 少年在学校的篮球场上奔跑跳跃。

夜三更接到各种求助电话。有天晚上9 点多钟, 她接到电话说北市场有位外地 老太太求助。赶去后,她看到一位70多 岁的老人无助地坐在角落里,说来上街 找儿子迷了路。王敬群先给老人买来水、 包子,又耐心询问她儿子的住址,可是老 人只知道儿子两年前来上街打工。经多 方联系,在确实找不到她儿子的情况下,

王敬群连夜把老人送到了市救助站,安 排老人住下后,又委托救助站次日将老 人送回老家。这样的事情在她的工作中 太平常、太多了,但是她都是用心对待。 她的同事小高告诉记者,王敬群的热心 让我们很受启发,只有认真去对待每件 事情,才能最大限度地体现岗位价值。

35 号院。

但至今尚未彻底解决。

用心把工作做好的同时,王敬群还

世后,她一家三

口搬回农村老

散心。 康乐社区工作人员告诉记者,王敬

和相关部门就此问题仍在积极协调之中。

群的家庭让周围很多人羡慕和敬佩,社 区像她一样的有心人越来越多,爱岗敬 业、尊老爱幼、邻里互助、和睦相处的风 气越来越浓,这次全区"千百十文明和 谐家庭评选"更让不少家庭铆足了劲 儿,学榜样,比优秀,当先进,"文明和 谐"成了群众谈论最多的话题。

家和婆婆共同生活,陪婆婆度过了半年

难熬的时光。搬新房后,又给婆婆布置

了全新的房间,并给婆婆房间安装了空

调。为了让老人安享晚年,王敬群还定

期为婆婆检查身体,经常带她外出旅游

通讯员 克东海 冯素娟

中商业用户47户,居民用户121户,共计追回 社区的王敬群一家 让人羡慕,家庭里相 处和睦温馨。在大家 气量约50万立方米,追回气费130余万元。 近期, 社会上一些不法分子利用不正当手

段偷盗燃气的现象呈上升趋势, 偷盗者频繁拆 装计量表盗气,造成绝大多数盗气用户的计量 表和燃气管道不同程度的漏气,一旦燃气长时 间泄漏而没被发现,后果将不堪设想。为保证人 民群众生命财产安全,自5月8日起,郑州燃气 公司出动近300人开展集中整治,打击偷盗气 活动,对工商业用户和重点居民用户进行检查。 目前,发现盗气的用户多集中在餐饮饭店、洗浴

"针对盗气行为,虽然我们已增加防范措 施,但未能从根本上杜绝盗气现象。"郑州燃气 公司相关负责人说,下一步郑州燃气还将联合 市政管理局、公安机关共同行动,继续加大力 度,重点查处。

做个有心人 更做个热心人

如今,这个昔日少年已经参加了工作。 王敬群调到民政局工作后,经常半 年重返校园。此事中央电视台曾三次报

用心呵护着这个温馨的家。她和公婆融 洽相处,公公去

千百十文明和谐家庭" 事 上街区